

8 dana

od 369 €

## Program putovanja:

Jesensko krstarenje do Tunisa, grupni polazak, brodom msc Fantasia  
11.11. - 18.11.2024., 8 dana/7 noći GARANTIRANO!

Zašto na jesensko krstarenje zapadnim Mediteranom?

- Jesen je pogodna za krstarenje cijelim Mediteranom zbog ugodnih temperatura
- Atraktivan itinerer na kojem ćete u tjedan dana posjetiti čak 5 zanimljivih gradova od kojih se posebno ističe Tunis
- Bogati sadržaji na brodu i ugodna druženja
- Odlična cijena koja uključuje jako puno
- Hrvatski ili slovenski pratitelj i vrhunsko vođenje izleta - u slučaju min. 40 prijavljenih putnika - GARANTIRANO!
- Prijevodi na hrvatski ili slovenski jezik (brodske informacije, dnevne brodske novine, jelovnik za večeru, itd.)
- Jedinstveno i nezaboravno krstarenje

DAN	DATUM	LUKA	DOLAZAK	POLAZAK
PON	11.11.2024.	GENOVA, Italija - ukrcaj	-	17:00
UTO	12.11.2024.	NAPULJ (Pompeji), Italija	13:00	20:00
SRI	13.11.2024.	PALERMO (Sicilija), Italija	09:00	18:00
ČET	14.11.2024.	LA GOULETTE, Tunis	09:00	18:00
PET	15.11.2024.	Plovidba	-	-
SUB	16.11.2024.	BARCELONA, Španjolska	08:00	18:00
NED	17.11.2024.	MARSEILLE (Provansa), Francuska	09:00	18:00
PON	18.11.2024.	GENOVA, Italija - iskrcaj	09:00	-



Vrste i kategorije kabina:	LAST MINUTE CIJENA (po osobi)	REDOVNA CIJENA (po osobi)
Unutarnja kabina bez prozora, kategorija Bella IB	-	-
Unutarnja kabina bez prozora, kategorija Fantastica IR1	369 €	539 €
Vanjska kabina s prozorom, kategorija Bella OB (moguć zaklonjen pogled)	-	-
Vanjska kabina s prozorom, kategorija Fantastica OL1	439 €	669 €
Vanjska kabina s balkonom, kategorija Bella BB (moguć zaklonjen pogled)	489 €	739 €
Vanjska kabina s balkonom, kategorija Fantastica BL1	569 €	789 €
Vanjska kabina s balkonom, kategorija Fantastica BL3	579 €	809 €
Cijena za 3. i 4. ležaj (djeca do 17,99 godina)	GRATIS (Bella i Fant.)	
Cijena za 3. i 4. ležaj (odrasli)	349 € (Bella) 399 € (Fant.)	
Lučke pristojbe (obavezna doplata uz rezervaciju, plaćaju odrasli i djeca)	160 €	
Doplata na osnovnom ležaju u višekrevetnoj kabini (trokrevetna i četverokrevetna kabina)	40€	

Broj višekrevetnih kabina prema ovim uvjetima je ograničen.

Nadoplata za korištenje kabine kao JEDNOKREKETNE je 100% na cijenu kabine - isključivo na upit.

### DOŽIVLJAJ BELLA

- Termin večere dodijelit će Vam brodar prilikom ukrcavanja na brod (većinom je prvi termin večere traženiji i samim time manje dostupan)
- Bogat izbor vrhunske kuhinje za degustaciju mediteranskih okusa
- Gurmanski buffet sa bogatom gastronomskom ponudom
- Bogati kazališni program
- Bazen, panoramska dvorana za vježbanje i sportski sadržaji na otvorenom
- Bogat program dnevnih aktivnosti
- MSC Voyager Club bodovi za još više pogodnosti na sljedećem krstarenju

### DOŽIVLJAJ FANTASTICA

Doživljaj »Fantastica« nudi sve što i Bella doživljaj uz niz dodatnih pogodnosti.

- Prednost prilikom izbora termina večere
- Kabine na višim palubama i boljem položaju
- Veća fleksibilnost pri promjenama pojedinosti rezervacije, ukoliko je potrebno
- Besplatan doručak u kabinu
- Dostava u kabinu dostupna 24 sata dnevno
- 20% popusta za određene prepaid pakete specijaliziranih restorana
- Povezane SuperFamily kabine (dostupne samo na nekim brodovima)
- Prilagođene aktivnosti za djecu, kao što su jezične igre i sati kuhanja »Master Chef« uz brižnu pažnju MSC osoblja
- MSC Voyager Club bodovi za još više pogodnosti na sljedećim krstarenjima

## Mogućnosti plaćanja



### CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

krstarenje brodom MSC FANTASIA; smještaj u odabranoj kabini na brodu (tuš/WC, klima

uređaj, sef, sušilo za kosu, TV), prošireni puni pansion na brodu (doručak, ručak, večera, užina, ponoćni snack), svečanu večeru uz kapetanovu zdravicu, animaciju, zabavni večernji program u salonima i barovima sa živom glazbom, predstave u kazalištu, casino, disco, sportske aktivnosti, korištenje fitnesa, bazena, ležaljki; hrvatskog ili slovenskog pratitelja putovanja i odlično vođenje izleta (pri minimum 40 prijavljenih i uplaćenih putnika); pripremu i organizaciju putovanja.



## **CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:**

obavezne doplate: lučke pristojbe koje se obavezno plaćaju prilikom rezervacije, hotelska uslužna pristojba / napojnice (service charge)\* (doplata u agenciji prilikom potvrde rezervacije)

\*Na svim polascima hotelska uslužna pristojba je obvezna doplata i sastavni dio cijene krstarenja. Pristojba se obračunava po osobi, te se od 13.07.2023. može platiti samo unaprijed prilikom potvrde rezervacije. Opcija plaćanja hotelske uslužne pristojbe na brodu više nije moguća, kao niti mogućnost promjene iznosa ili otkazivanja napojnica niti prije putovanja niti tijekom boravka na brodu. Puna cijena napojnica zaračunava se za svakog putnika starijeg od 12 godina u iznosu 84 € po osobi za 7 noćenja na destinaciji Mediterana (12€ po osobi i noći). Djeca 2-12 godina plaćaju 50% iznosa napojnica, djeca koja do datuma polaska nisu navršila 2 godine ne plaćaju napojnice.

Cijena ne uključuje – moguće doplate: dodatne usluge na brodu (paketi pića, Internet paketi, spa paketi, kupnja u trgovinama...), naknadu za uslugu u barovima i restoranima u visini 15% osobne potrošnje, fakultativne izlete u lukama pristajanja (uz dovoljan broj prijavljenih putnika izleti će biti vođeni na hrvatskom ili slovenskom jeziku; za mogućnosti izleta i cijene nas kontaktirajte), povratni prijevoz iz Zagreba ili Rijeke do ukrajne luke u Genovi (cijena po osobi ovisi o broju putnika i prijevozniku), parking u luci (mogućnost rezervacije parkinga u luci, cijena 115 € za osobno vozilo), nadoplata za korištenje kabine kao jednokrevetne iznosi 100% od cijene kabine (isključivo na upit), putno zdravstveno osiguranje, osiguranje od otkaza i/ili osiguranje prtljage (preporučujemo), na brodu se automatski zaračunava donacija UNICEF-u u iznosu 1€ po osobi koju možete maknuti s računa ako želite, osobnu potrošnju i troškove carinjenja.



## **DOPLATE I POPUSTI:**

Transfer: organizirani transfer do/od luke ukrajca: Zagreb/Rijeka – Genova – Zagreb/Rijeka cijena od 205 € po osobi (odrasli i djeca). U slučaju da se ne prijavi dovoljan broj putnika za transfer autobusom (min. 40 putnika), isti će biti organiziran s prijevoznikom GoOpti. Opće uvjete molimo pogledajte na sljedećem linku: <https://tinyurl.com/5n96dcdb>

NAPOMENA: Izračun je rađen na osnovi najmanje 40 putnika. U slučaju promjene određenih elemenata putovanja i izračuna, odnosno tečaja valute organizator zadržava pravo izmjene programa i cijene.

U slučaju da se za putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika, organizator putovanja pridržava pravo otkazivanja putovanja o čemu će obavijestiti putnike najkasnije 15 dana prije početka putovanja i ovisno o raspoloživosti kapaciteta ponuditi nove uvjete putovanja ili novo putovanje.

Raspored / itinerer krstarenja je podložan promjenama, koje su u vezi sa trenutnom situacijom u luci pristajanja. Pratitelj putovanja / predstavnik bit će na brodu tijekom krstarenja za minimalno 40 putnika, ali putnike neće pratiti na izletima, osim na onim izletima koje su uplatili svi članovi grupe prije polaska na putovanje – minimum 40 prijavljenih osoba na izletu, ukoliko se ne dogovori drugačije.

ROK ZA PRIJAVU: do popunjenja kapaciteta. Završna obavijest slijedi 5 dana prije putovanja.



## INFORMACIJE:

MSC FANTASIA - je elegantna i ekološki osviještena, topla i udobna uz mediteranski ugođaj u skladu s vrhunskim dizajnom. U samom središtu broda nalazi se piazza od pravog kamena zajedno s espresso barom gdje se poslužuju svježe pečena peciva i autentičan sladoled – savršeno mjesto za odmor od traženja povoljnih ponuda u chic trgovinama i duty-free dućanu koji se nalazi u neposrednoj blizini. Uživajte u svjetskoj atmosferi naših dizajnerskih lounge barova s gurmanskim specijalitetima i raznolikom zabavom, uključujući piano bar, jazz bar i sportski bar s video igrama i zaslonima s događajima uživo. Restorani nude nezaboravan doživljaj prehrane od velikog Il Cerchio d’Oro i intimnog Red Velvet sa svijećnjacima od pravog Murano stakla do El Sombrero’s Tex-Mex i koktela.

Postoji i velik broj sportskih sadržaja, od tenisa, košarke, mini-golfa, staze za trčanje i dvorane do Aqua parka, uzbudljivog simulatora Formula 1 i 4D kina. MSC Fantasia također nudi Top 18 sunčalište, ugodan MSC Aurea Spa centar i fantastična područja i kubove osmišljene samo za djecu i tinejdžere. Ekskluzivni MSC Yacht Club odlikuje se vrhunskim luksuzom, jedinstveni brod unutar broda s vlastitom recepcijom, batlarskom uslugom 24 sata dnevno, privatnim Lounge barom i palubom s bazenom.

Duljina broda 333,30 m, širina 37,92 m. Prima 3.274 putnika (na osnovnim ležajevima), ima 18 paluba, od toga ih je 14 na raspolaganju putnicima.

**VAŽNO:** Dodatne pogodnosti unutar ovog grupnog krstarenja (organizirani grupni transfer, pratitelj putovanja, izleti na hrvatskom ili slovenskom jeziku, besplatni izlet...) bit će dostupne u slučaju dovoljnog broja prijavljenih putnika (min. 40 putnika).

Obavezni dokumenti:

- hrvatska putovnica ili osobna iskaznica koja vrijedi za sve dane krstarenja

Preporučujemo:

- zdravstveno osiguranje, osiguranje od rizika otkaza i prtljage

Preporučujemo svim putnicima zdravstveno osiguranje važeće u svim državama koje se posjećuju tijekom putovanja, a koje pokriva troškove povratka u zemlju iz koje dolaze, u slučajevima ozljeda, smrti i bilo koje druge vrste rizika. Usluge liječnika na brodu se naplaćuju zato preporučujemo osiguranje koje će pokriti/vratiti moguće troškove te vrste.

Upute i opći uvjeti putovanja za turističke aranžmane sastavni su dio programa i ugovora o putovanju. Potvrdom rezervacije suglasni ste s navedenim uvjetima, stoga molimo cijenjene putnike da pažljivo pročitaju uvjete. Molimo da se o rizičnosti putovanja u pojedine zemlje informirate na službenoj stranici Ministarstva vanjskih i europskih poslova

RH, <http://www.mvep.hr>. Podaci sadržani u ovom materijalu obvezuju Organizatora putovanja koji pridržava pravo njihove izmjene i u tom slučaju mjerodavno je ono što su stranke ugovorile prilikom sklapanja Ugovora o organiziranju putovanja.



## ODGOVORNI ORGANIZATOR:

072

## Često postavljena pitanja

### Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa

Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN: HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica ( Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE i Splitska banka ) do 12 rata - Visa Premium karticu na 12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard ( Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)

## Slike





